
Главни одбор СПС: Вучић не само да има нашу подршку, већ га сматрамо својим кандидатом
субота, 18 фебруар 2017 16:24

 Главни одбор СПС одлучио је данас да кандидат њхове странке на председничким
изборима буде лидер СНС Александар Вучић.

  

  Председник социјалиста рекао је да Вучић не добија само подршку социјалиста з
акандидатуру, већ да га та странка сматра својим кандидатом на изборима за шефа
државе.   

Дачић је, на краткој и ефикасној седници руководства странке, рекао да је њен главни
циљ стабилност и будућност Србије, и подсетио на одличну сарадњу са напредњацима у
претходних пет година.

  

- Вучић зато не добија само нашу подршку, он је и наш, заједнички кандидат - рекао је
Дачић.

  

Лидер социјалиста је упозорио да би у супротном све што је постигнуто у претходних пет
година у одличној сарадњи са Вучићем и СНС "прекрили снегови, рузмарин и шаш", а
Србија враћена у прошлост.

  

Указао је да је на председничким изборима потребно јединство, као �то је градјанима
потребна и јака и стабилна Србија и зато та странка нема никакву дилему по питању
Вучићеве кандидатуре.
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У садашњим временима свеопште нестабилности потребан је, каже, широки народни
фронт који ће обезбедити стабилност и будућност Србије:

  

- Сви за једног, један за све. Зато смо се и определили да на овим изборима наступамо
на једном фронту који ће обезубедити стабилност и будућност Србије - поручио је
Дачић.

  

СПС ипак није "скроз једногласно" за Вучића

  

Председник СПС Ивица Дачић је прогласио да је његова партија једногласно стала уз
кандидатуру Александра Вучића, али је ипак један глас био против.

  

Како наводе Вечерње новости, шеф социјалиста је превидео један глас против, из
последњег реда се тако изјаснила Пламенка Лаћарац.

  

Она је за агенцијуз Бета рекла да је одлука која је донета урушавање СПС и да је та
партија требало да има свог кандидата на изборима за председника Србије. 
  
  "Само сам изразила став, верујем, велике већине чанства. Верујем да иза свега постоји
добра намера Председништва СПС, али прошлост ми говори да када се тако одлучивало
да је било на штету партије. Исто тако председник Милошевић је поручио да се гласа за
Шешеља што је довело до великог осипања партије. И оваква одлука ће довести до
раскола у партији. Просто сам гласала из срца, није против кандидатуре било кога, него
да ми останемо оно што јесмо", рекла је Лаћарац за Н1. 
  

  

(Танјуг, Б92)
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